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Vážení čtenáři, 
přejeme vám všem krásné, 

slunečné letní dny, 
příjemně strávenou dovolenou 

a dětem mnoho hezkých zážitků 
o prázdninách. 

Nad stránkami našich novin se 
sejdeme opět 31. srpna 2012.

Již dnes připomínáme,  
že 8. a 9. září 2012  

se bude konat na náměstí již  
3. blovická pouť 

a v sobotu 8. září 2012  
další farmářské trhy.

  
Redakce BN

V  sobotu 16. 6. 2012 se konala oslava 
50. výročí otevření nové základní školy 
v současném areálu.

Po slavnostním zahájení, při kterém 
pan starosta označil památný dub, který 
byl vysazen na památku tohoto výročí, se 

otevřely dveře školy veřejnosti a byl zahájen kul-
turní program.

V programu vystoupil pěvecký sbor a kapelka 
naší školy, malá děvčata s aerobikem, dramatic-

ký kroužek měl nachystané 
pohádky, žáci ZUŠ zahráli 
a zazpívali a břišní tanečnice 
z  DDM předvedly zajímavý 
tanec. Závěr patřil pěvecké-
mu triu Přelet MS, které pří-
jemnou atmosféru slavnosti 
doladilo. Občané Blovic, bý-
valí žáci, učitelé, rodiče sou-
časných žáků a  všichni, kdo 
se o dění ve škole zajímají se 
přišli podívat, jednak na retro 
výstavu starých fotografií, 

a  také porovnat, jak učíme dnes, jak se naše 
škola změnila a byli jsme velice potěšeni, protože 
všichni zhodnotili, že k lepšímu. O program i vý-
zdobu se postarali žáci, učitelé i ostatní zaměst-
nanci školy a byli za to veřejností velice pochvá-
leni. Slavnost proběhla v příjemné atmosféře za 
krásného počasí a všem, kdo se na její organizaci 
podíleli, patří velký dík.

Chtěla bych všem žákům a zaměstnancům 
základní školy poděkovat za práci v končícím 
školním roce a popřát jim krásné prázdniny 
a  dovolenou, naplněnou sluníčkem, poho-
dou, klidem a nevšedními zážitky.

Všem blovickým občanům přeji krásné 
léto, prožité ve zdraví a spokojenosti!

Mgr. R. Kohoutová, ředitelka školy

Výročí 50 let Základní školy v Blovicích

Pozvánka
6.–7. července 2012 se koná Mistrovství 

České republiky jednotek sborů dobrovol-
ných hasičů obcí ve vyprošťování zraně-
ných osob z havarovaných vozidel.

…pokr. na str. 2 u

V pátek 22. června 2012 byla za přítomnosti 
zástupců zúčastněných firem a  dalších hostů 
slavnostně otevřena Husova ulice.

Dopravní stavba II/117 Průtah Blovice, 
Husova ulice byla stavebně zahájena v  srpnu 
loňského roku. Investorem akce byla Správa 
a údržba silnic Plzeňského kraje a město Blovice. 
Projektová dokumentace potřebná k  realizaci 
této akce byla připravena s časovým předstihem, 
ale podmínkou k zahájení stavby však bylo vy-
budování kanalizace v této ulici. Technický stav 
vozovky byl již delší dobu v havarijním stavu způ-
sobeném zejména velkou intenzitou nákladní 
dopravy. Nový kanalizační řad se městu Blovice 
podařilo položit v první polovině loňského roku 
jako součásti akce Čistá Berounka. Návazně tak 
mohla být zahájena rekonstrukce této doprav-
ní tepny města. Stavba se týkala rekonstrukce 
silnice druhé třídy II/117 v  délce 594 m včetně 
několika křižovatek. Celá komunikace leží v in-
travilánu města Blovice. Předmětný úsek začíná 
za železničním přejezdem a končí u křižovatky 
s ulicí 5. května vedle Základní umělecké školy 
a  prodejny Unibrick. Husova ulice je důležitá 
dopravní tepna města s  hustým automobilo-
vým i pěším provozem. Je součástí komunikace 
II. třídy č. 117, která tvoří hlavní spojnici města 
s nadřazenou silniční sítí – především se silnicí 
I/20 a propojuje centrum města s vlakovým a au-
tobusovým nádražím. 

Rekonstrukce povrchu komunikace navázala 
na zmíněnou novou kanalizaci v této ulici a na 
nové či opravené další sítě technické infrastruk-
tury, které financovalo město Blovice. Město 

dále vybudovalo nové chodníky, místa k parko-
vání a bezpečné přechody pro chodce a to s při-
spěním Státního fondu dopravní infrastruktury 
ČR. Správa a údržba silnic Plzeňského kraje in-
vestovala samotné těleso komunikace.

Provoz po nové komunikaci byl zahájen 
v  prosinci loňského roku na základě povolení 
k předčasnému užívání. Úspěšná kolaudace stav-
by po jejím finálním dokončení proběhla minulý 
měsíc. Celkové náklady na rekonstrukci průtahu 
činili 18,5 mil. Kč, z této částky investovala Sprá-
va a  údržba silnic Plzeňského kraje 12 mil. Kč 
s  přispěním dotace z  ROP NUTS II Jihozápad. 
Město Blovice hradilo zbylých 6,5 mil. Kč. Zhoto-
vitelem celé stavby byla firma STRABAG a.s.

Husova ulice 
slavnostně otevřena
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ZPRÁVY 
Z MĚSTSKÉHO 

KULTURNÍHO STŘEDISKA

•	 Pojedeme na muzikály:
Pro dospělé 
BÍDNÍCI (sobota 20. 10. 2012) 
a AIDA (neděle 11. 11. 2012)
Pro děti 
KAPKA MEDU PRO VERUNKU 
(neděle 23. 9. 2012)
Prosím hlaste se na tel. č.:
371  522  236, 737  740  174 nebo 

mailem info@ldblovice.cz nebo osob-
ně v Lidovém domě. 

•	 Stále se ještě mohou hlásit zá-
jemci do tanečního kurzu, který za-
číná 14. září 2012. V  současné době 
je přihlášeno 33 dívek a  34 chlapců. 
Kurzovné je třeba uhradit v době od 
1. 8. do 3. 9. 2012.

•	 Ve dnech 8.–9. září 2012 se bude 
konat již 3. blovická pouť na náměstí. 
V sobotu bude stánkový prodej dopl-
něn farmářskými trhy.

•	 Pro podzimní kulturní sezonu 
plánujeme tyto pořady:

•	 „Hvězdy, jak je neznáte“ 
JIŘINU BOHDALOVOU v pořadu ve 

stylu talk show
•	 JAN KRAUS skvělý bavič a  mo-

derátor a zpěvák Roman Vojtek
•	 Recitál PETRY ČERNOCKÉ – 

25. 9.
•	 PAT a MAT jedou na dovolenou

Rezervace vstupenek již nyní v Li-
dovém domě, telefonicky 371 522 236, 
737 740 174 nebo mailem info@ldblo-
vice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

13. června v dopoledních 
hodinách hasičská zbrojni-
ce opět ožila. Navštívili ji 
žáci I. stupně Základní školy 
v Blovicích v rámci projektu 
OČMU (Ochrana člověka 
za mimořádných událostí). 
V  rámci tohoto projektu se 
seznámili s  činností výjez-
dové jednotky a  její techni-
kou. Při návštěvě žáci plnili 
praktické a znalostní úkoly 
spojené s  touto tématikou, 
např. hašení domečku, 
srážení kuželek pomocí 
hadice, rozhazování a  spo-
jování hadic, zkouška čísel 
tísňového volání a  rozlišo-
vání mimořádných událos-
tí, skládání obrázků s hasičskou technikou, 
stavění protipovodňových zátarasů aj. Kdo 
byl z  žáků nejpozornější, mohl splnit i  po-
slední úkol – najít na hasičské zbrojnici 
ukrytou pohádkovou postavičku „Dráčka 
Soptíka“. Závěrečným potleskem děti podě-

kovaly hasičům za čas, který jim ve svém 
volnu věnovali.

Za SDH Blovice 
Bc. Renata Vídršperková 

referentka mládeže

Projektový den OČMU na 
hasičské zbrojnici v Blovicích

Vážení spoluobčané,
přijměte pozvání na jednu z dalších akcí, která se uskuteční k 130. výročí založení Sboru dob-

rovolných hasičů v Blovicích.
Touto akcí je Mistrovství České republiky jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí ve 

vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel, která proběhne 6.–7. července 2012.
Nad mistrovstvím převzal záštitu hejtman Plzeňského kraje, pan Milan Chovanec a starosta 

města Blovice, pan Jan Poduška.
Soutěžní pokusy bude rozhodovat sbor kvalifikovaných rozhodčích z řad Hasičského záchran-

ného sboru ČR.

Pozvánka

Dne 6. července v  odpoledních 
hodinách proběhne v  Městském 
kulturním středisku pro soutěžní 
družstva a sbor rozhodčích seminář, 
jehož součástí budou odborné před-
nášky k problematice vyprošťování.

7. července v 8:30 hod. proběhne 
slavnostní zahájení nástupem sou-
těžních týmů a rozhodčích. 

Po slavnostním nástupu se 
o  zpestření soutěže postarají Mladí 
hasiči z  Kralovic, svojí ukázkou 
z činnosti hasičů.

Samotné soutěžní zásahy budou zahájeny v 9:15 
hod. a budou probíhat přibližně do 17:00 hod.

Celým mistrovstvím vás bude provázet tisková 
mluvčí HZS Plzeňského kraje por. Mgr. Pavla Jakoub-
ková. Jednotlivé výkony soutěžních družstev budou 
přenášeny na celoplošnou obrazovku, která bude 
umístěna v prostoru blovického náměstí. Dále mů-
žete na blovickém náměstí spatřit vystavovatele, kte-
ří se zabývají podnikáním v oboru požární ochrany 
a zároveň jsou sponzory tohoto mistrovství.

V 19:00 hod. v Městském kulturním 
středisku proběhne slavnostní vyhodno-
cení nejlepších družstev a  předání cen 
vítězům. 

Ve  23:00 hod. bude celé mistrovství 
zakončeno ohňostrojem.

Ještě je naší povinností upozornit na 
omezení, která vás v těchto dnech čekají.

Dne 6. 7. bude omezen průjezd blovic-
kým náměstím a v sobotu 7. července od 
7:00 hod. bude uzavřena Americká ulice 
od Čabardy po křižovatku Husova – Hra-

dišťská, včetně Masarykova náměstí.
Vážení spoluobčané, ještě jednou vás srdečně 

zveme. Jsme přesvědčeni, že uvidíte skvělé výkony, 
ale hlavně vás hasiči z celé České republiky přesvěd-
čí, že všude jsou schopní lidé, odhodlaní pomoci 
v  těžké chvíli, aby každý, komu štěstěna ukázala 
v malém okamžiku záda, se mohl zase vrátit domů 
ke svým blízkým.

Za SDH Blovice 
Ivana Školová
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Na sobotu 23. června 2012 se členové 
Tělocvičné jednoty Sokol Blovice rozhodli 
uspořádat svůj Místní všesokolský slet. Slet se 
konal u  příležitosti oslav 150. výročí založe-
ní Sokola. Vyvrcholením významného roku 
bude XV. všesokolský slet, který se uskuteční 
v pražské Synot Typ aréně v Edenu. Je to nej-
modernější stadion v republice a už za týden se 
tam začnou sjíždět cvičenci, aby secvičili svoje 
skladby a mohli je potom ve dvou slavnostních 
programech 5. a 6. července předvést. 

Blovický slet byl pro mnohé cvičence ta-
ková poslední velká generálka před Prahou. 
Už od rána se začali do sokolovny sjíždět vy-
stupující ve sletových skladbách a také hosté, 
kteří přijali účast na místní akci. Celé dopo-
ledne probíhaly zkoušky a nácviky, průběžně 
se na sále v sokolovně vydával oběd. Cvičenci 
si mohli vybrat ze dvou jídel – kuřecí řízek 
s bramborem nebo guláš. Všichni si pochva-
lovali, že na žádném sletu (a  tohle byl pro 
většinu z nich od konce května pátý) ještě tak 
dobré jídlo nebylo. Během dopoledne byl také 
slavnostně položen věnec u památníku Miro-
slava Tyrše v areálu. Od 13:00 hodin se před 
sokolovnou začal řadit dlouhý a velmi pestrý 
průvod. V čele byly neseny vlajky a standarty, 
dále pak šli starostové města a  Sokola, ná-
čelnice župy Plzeňské a zástupce České obce 
sokolské v doprovodu krojovaných děvčat. Za 
nimi následovaly mažoretky, dechová hudba 
a poté skupiny jednotlivých cvičenců a vystu-
pujících. Během své pouti městem byl průvod 
nadšeně vítán občany. O  hladký průběh se 
spolehlivě postarali městští strážníci. Krátce 
před 14:00 hodinou dorazil průvod zpět do 
sokolovny. Dechová hudba provedla účast-
níky bránou borců a  uvedla je na travnatou 
plochu k slavnostnímu nástupu. Vlajkové čety 
přinesly vlajky a  ty byly za tónů státní hym-
ny vytaženy na stožáry. Ostatní zástavy byly 
umístěny do připravených stojanů. Mezi stan-
dartami hostujících jednot měly svoje čestné 
místo zástavy, pod kterými se za dobu trvání 
blovické jednoty cvičilo. Byly to S. K. Blovice, 
Spartak a  ČSTV. Krátce pohovořili i  čestní 
hosté, kteří přijali pozvání na Místní slet. 
Přivítali cvičence a popřáli jim mnoho úspě-
chů. Byli to starosta města Jan Poduška, pod 
jehož záštitou se slet konal, starosta Sokola 
Robert Zelenka a zástupce České obce sokol-
ské Miroslav Kroc. Tím bylo slavnostnímu 
úvodu učiněno za dost a  mohl začít vlastní 
program. O samotný začátek se postaraly pl-
zeňské mažoretky Maršálky. Za zvuku decho-
vé hudby předvedly svoje vystoupení a plochu 
opustily zároveň s dechovou hudbou. Pak se 
představila první sletová skladba s  názvem 
Muzikantova písnička. Je to skladba určená 
pro rodiče a  děti. Celou skladbou se prolíná 
titulní melodie – písnička Já s  písničkou jdu 
jako ptáček z filmové pohádky Obušku z pytle 
ven a všichni ji znají v podání hlavní postavy 
Ladislava Peška. Po jejich cvičení následovalo 

ocenění dlouholetých aktivních členů Sokola. 
Byli to: Věra Houdková, Jarmila Zelenková, 
Růžena Sádlová, Milena Přibíková, Marie 
Sýkorová, Zdena Kučerová, Hana Zdráha-
lová, Karel Janko, Rudolf Mencl. Za nácvik 
sletových skladeb převzaly Pamětní listy Pe-
tra Šmídová a  Milena Hofrichtrová, za práci 
ve funkci náčelnice Sokola Olga Tučková, za 
aktivní přípravu sletu a pomoc s jeho organi-
zací náčelnice župy Plzeňské Libuše Vrzalová 
a Dagmar Krosnařová. Pamětní listy z Místní-
ho sletu si odnesly také dvě nejstarší cvičenky, 
které se hromadných skladeb ať už sletových 
nebo spartakiádních účastní pravidelně od 
roku 1948. Byly to dámy Hana Homolková ze 
Spáleného Poříčí a Věra Kalčíková z Koterova. 
Listinu obdržel i starosta Blovic Jan Poduška 
za svoji záštitu nad celou akcí. Po oceňování 
se opět cvičilo. Svoji skladbu s názvem Člově-
če, nezlob se předvedli předškoláci. V hravé 
skladbě představují děti hrací figurky ze zná-
mé společenské hry, cvičitel pak znázorňuje 
hrací kostku. Pak přišli na řadu hosté sobot-
ního programu. Nejprve jako drobná ukázka 
sletové skladby s názvem Folklorní se se svý-
mi lidovými tanci představil soubor Radost 
z Nezvěstic. Krojovaní tanečníci předvedli tři 
svoje skladby – Kalamajku, Kralovický šotyš 
a Hrnčířskou. K poslednímu tanci si přizvali 
i  svoji nejmladší tanečnici malou Madlenku. 
Lidové melodie vzápětí vystřídala ústřední 
píseň z filmu Fantom opery, při které ukázala 
svoje umění děvčata – moderní gymnastky. 
Během této skladby stihly dívky vystřídat 
všechna náčiní pro moderní gymnastiku 
typická – obruče, kužely, stuhy, švihadla, 
míče. A protože sobotní sokolský program byl 
skutečně velmi pestrý, moderní gymnastiku 
vystřídala Moderna. Tedy směs tří vystoupení 
v  podání cvičenců z  Domova pro zdravotně 
postižené z Bystřice nad Úhlavou. Soubor se 
jmenuje Bystřinka a  má opravdu bohatý re-
pertoár. Zvládnou country tance, lidové i mo-
derní tance a aerobik. Cvičenci se zdravotním 
postižením sklidili velký potlesk. Bystřinku 
vystřídali opět gymnasté a  gymnastky, ten-
tokrát ovšem sportovní. Kluci přijeli z  Plzně 
a děvčata z Rokycan. Jsou mezi nimi sportov-
ci, kteří se už v mladém věku honosí mnoha 
tituly a oceněními. Aplaus diváků, který jejich 
vystoupení sklidilo, hovořil jasně – cvičení se 
velmi líbilo. Jako poslední hosté programu 
se podruhé představily moderní gymnastky. 
Tentokrát cvičily bez náčiní, ale jejich vystou-
pení bylo stejně úžasné jako to s  náčiním. 
A pak už se na ploše fotbalového hřiště střída-
ly ukázky hromadných skladeb určených pro 
XV. všesokolský slet. Věrná garda zacvičila 
svoji sestavu Jen pro ten dnešní den doprová-
zenou hudbou z filmů pro pamětníky. Seniory 
a seniorky vystřídala na trávníku novinková 
sestava určená pro tři věkové kategorie – ro-
diče, děti a mladší žactvo. Skladba s názvem 
Ať žijí duchové byla diváky velmi kladně při-

jata. Je inspirována známou stejnojmennou 
televizní pohádkou, a  i  hudba je převzatá 
z filmu. Po Duších se představily dorostenky 
a mladší ženy se svou skladbou Nebe nad hla-
vou. Skladbu s trikovými švihadly doprovází 
hudba skupiny Olympik a má pořádný spád. 
Posledním číslem sobotního programu byla 
koedukovaná skladba, tedy skladba určená 
pro muže a  ženy, s  názvem Kontrasty. Tato 
skladba reprezentovala naši republiku už na 
XIV. světové gymestrádě ve švýcarském Lau-
sanne. Použitá hudba je vybraná z  českých 
filmů a seriálů. Kontrasty zůstaly po svém vy-
stoupení na ploše a na cvičence i diváky čekal 
závěr celého slavnostního programu. Všichni 
nastoupili na trávník, vlajkonoši sejmuli vlaj-
ky a byly odneseny zástavy. Sletový program 
Místního sokolského sletu v Blovicích skončil. 
Skončil úspěšně, diváci i samotní cvičenci byli 
spokojeni. 

Posledními tóny odchodového pochodu 
ale zdaleka neskončil program, který Sokolo-
vé na sobotu připravili. Následoval Dětský den 
plný atrakcí a soutěží o ceny, kterým pořada-
telé chtěli dát dárek všem dětem k blížícím se 
prázdninám. Na ploše fotbalového hřiště bylo 
připraveno deset stanovišť s  různými druhy 
soutěží, za jejichž splnění děti dostávaly ra-
zítka na soutěžní kartičky. Po splnění všech 
úkolů si vyzvedly věcné i sladké ceny. Největší 
atrakcí ovšem byla pěna, kterou pro děti při-
jeli na trávník nastříkat místní dobrovolní 
hasiči (mimochodem stihli to právě včas, 
protože o  několik minut později už vyjížděli 
k  zásahu – k  dopravní nehodě). A  za druhé 
skákací nafukovací hrad, který pro tuto akci 
zapůjčila Českomoravská stavební spořitelna. 
Děti odcházely domů šťastné a  plné zážitků 
z  příjemného odpoledne, kterému po všech 
stránkách přálo i počasí. 

Pro dospělé bylo zatím připraveno příjem-
né posezení u čerstvě dokončeného altánku. 
K tanci a poslechu vyhrávala hudba Hájenka. 
Pro velké i malé bylo po celou dobu akce při-
praveno bohaté občerstvení, nechyběla ani 
točená zmrzlina nebo domácí sladkosti, které 
napekly doma ženy organizátorky. 

Co říci závěrem? Snad ještě několik slov 
o areálu sokolovny. Cvičenci a hosté blovickou 
sokolovnu s jejími přilehlými plochami a fot-
balovým hřištěm ocenili jako nejhezčí a nejlé-
pe udržovaný areál, na kterém se letošní slety 
konaly. Naše sokolovna zastínila v jejich očích 
i taková města jako Klatovy a stadion Plzně 1. 
Celý areál prošel před sletem “generální opra-
vou“. Bylo nově natřeno zábradlí okolo hřiště, 
část hradby, byly dodány nové lavičky, o altá-
nu již byla řeč. Sokolovně také velmi slušely 
vyvěšené prapory a  třepetalky. Naposledy 
prošla sokolovna takovýmto procesem v roce 
1985 kvůli pořádání (poslední) Okresní spar-
takiády. Díky této akci bylo fotbalové hřiště 
přebudováno ze škvárového na travnaté. 
A došlo k celkovému zvelebení areálu. 

Blovickým sokolům se slet vydařil
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Místní sokolský slet by se v takovémto rozsa-
hu nemohl konat bez pomoci sponzorů. Tímto 
všem veřejně děkujeme. Sponzorskými dary, ať 
už finančními, věcnými nebo jinými přispěli ke 
zdárnému a důstojnému průběhu sletu tito: 
MĚSTO BLOVICE
EXPO IGC GROUP
FAIVELEY TRANSPORT LEKOV
PROMINENT SYSTEMS
ČESAL ELEKTRO
ZEDSTAV
DŘEVOVÝROBA HEPA
STK BLOVICE
KMK TRADE
AUTOSERVIS DĚTKA

KOVO SKŘIVAN
ORCHID FLOWERS CZ
PH CENTRUM
ČESKOMORAVSKÁ STAVEBNÍ 
SPOŘITELNA
ORI
ČESKÁ POJIŠŤOVNA
ČESKÁ SPOŘITELNA
INTERNETHNED.CZ
PRESSOL TSCHECHIEN
SDH BLOVICE
MUZEUM JIŽNÍHO PLZEŇSKA
KVĚTINY BRANDL

I. Bystřický

Ve dnech 27. 5. a 10. 6. 2012 se tanečnice ta-
nečních skupin SHOCK, UFO dance company 
a SAFIRA zúčastnily Mezinárodního finále děti 
fitness, kam postoupily jako vítězové semifiná-
lového kola v Chebu. V neděli 27. 5. stepovala 
taneční skupina Shock ve Sparta Aréně v Pra-
ze. Své umění zde ukázaly tanečnice z  taneč-
ních škol a klubů z celé ČR a Slovenska. (např. 
Karviná, Ostrava, Karlovy Vary, Púkov, Bra-
tislava, Havířov, Kyjov, Cheb, Trutnov, Český 
Krumlov, Praha…). V porotě zasedali např. mi-
strině světa ve sportovním aerobiku, Kateřina 
Knappová, předsedkyně asociace cheerleaders 
Bára Schejbalová, poslanec parlamentu ČR, 

Stanislav Huml, … 
Naše originální 
vystoupení Obrazy 
bylo odměněno 
pohárem, získaly 
jsme 2. místo.

Naše mladší 
tanečnice tančily 
v  neděli 10. 6. na 
zámku v  Brandýse 

nad Labem. UFO dance company v  kategorii 
country a malé Safirky tančily v kategorii ori-
entální tance. Na nádvoří zámku tančily opět 

tanečnice z celé republiky a Slovenska. 
Celá akce byla moc hezky připravená, 
po soutěži si děti mohly prohlédnout 
zámecké zahrady, byly pro ně připrave-
ny soutěže a ples, takže jim čekání na 
vyhlášeni výsledků rychleji utíkalo.

A  výsledky? Safira 3. místo a  UFO 
DC 4. místo.

Všem tanečnicím moc gratuluji 
a děkuji za skvělou reprezentaci taneč-
ního oddělení.

Dále bych chtěla poděkovat i vedou-
cím holčiček Markétce Horové, Báře 

Plojharové a Míše Borkovcové. 
Yvona Plojharová

Mezinárodní taneční finále děti fitness 
Praha a Brandýs nad Labem

Předávání pamětních listů

Závěrečný nástup
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POHÁDKOVÁ ZEMĚ VÍTĚZSLAVY KLIMTOVÉ 
OPĚT NA ZÁMKU HRADIŠTĚ

Do Muzea jižního Plzeňska 
v  Blovicích se po třech letech 
vrátili skřítci, víly a  strašidýlka 
z  Pohádkové země Vítězslavy 
Klimtové. Tyto postavičky skřítků 
a strašidýlek navštívily Blovice už 
v  roce 2004 s  výstavou „Pohád-
ková země“, následující rok s „Po-
hádkovými regiony“ a v roce 2008 
s výstavou „Zášupšák se vrací“.

Letos se výstavní sál proměnil 
v  les a  v  louku plnou skřítků. Na 
návštěvníky tu čeká lesní skřítek 
Měchura, Divoženka Mutant, Ješ-
těrek Pruhovný nebo Pleskavice 
Dešťovka, skřítek Bukovec a  Skřítčí Babičky, 
přání splní Dědeček Poletucha. Pro děti je opět 
připraven prostor na kreslení obrázků skřítků 
a strašidýlek. 

Vítězslava Klimtová není jen objevi-
telkou Pohádkové země, ale je především 
spisovatelkou, grafičkou a  ilustrátorkou. 
V pokladně muzea je možné zakoupit knihy 

této autorky: Lexikon ohrožených 
druhů strašidel I, II, IV, Lexikon 
houbových skřítků, Léčivé bylinky 
lučních skřítků, pohádkové kníž-
ky (Broučci, Dřevěný pradědeček, 
Putování Pohádkovou zemí, Oby-
čejný skřítek, O statečném skřítku 
Drnovci I. a II.). 

Autorka ale nepíše jen pro děti, 
její knihy Dvě dámy s  ruksakem, 
Milostné hry zajíců v  Jizerských 
horách, Jak se zbavit tchýně jednou 
provždy či Sexuální přitažlivost 
domácích kutilů potěší nejednoho 
dospělého čtenáře.

Výstava potrvá v  Muzeu jižního Plzeňska 
v Blovicích do 30. 9. 2012. 

Blovická Farní charita poskytla v roce 2011 příspěvek z Tříkrálové sbírky 
ve výši 18 000 Kč na provoz Pečovatelské služby v Blovicích. 

Vzhledem k četným dotazům na konkrétní využití jsme požádali 
o vyúčtování provozovatele Pečovatelské služby, kterým je Diecézní charita Plzeň. 

Toto vyúčtování zde předkládáme:

•	 Potřeby pro pedikúru, os. hygienu, podložka, 
	 malířské potřeby, úklid. prostředky	 5.285	 Kč
•	 Prací potřeby	 	 579	 Kč
•	 Pohonné hmoty pro vozidlo PS	 5.768,68	 Kč
•	 El. energie	 	 730,30	 Kč
•	 Telefon. poplatek	 1.355,02	 Kč
•	 Charitní listy	 	 603	 Kč
•	 Mzdové náklady	 3.679	 Kč

Irena Velhartická
Farní charita Blovice

PŘÍSPĚVEK PEČOVATELSKÉ SLUŽBĚ

Na žádost Sboru dobrovolných hasičů 
Blovice byla projednána a povolena uzavír-
ka Masarykova náměstí v Blovicích, a to na 
příští sobotu – 7. července 2012. 

Důvodem je konání Mistrovství České 
republiky jednotek SDH obcí ve vyprošťová-
ní zraněných osob. 

Uzavřena bude i silnice II/117 prochá-
zející horní částí náměstí a provoz z ní pře-
veden na objízdnou trasu vedoucí ulicemi 
Americká – Setecká – 5. května – Husova.

MěÚ Blovice, odd. dopravní
Ing. Věra Hellerová

Uzavírka náměstí



strana 6 Blovické noviny 29. června 2012

RM schvaluje
•	 cenovou nabídku firmy Zítek – IP projekt 

s.r.o., Částkova 55, 326 00 Plzeň za vyhotovení PD 
Hradiště – chodník za cenu 42.000 Kč vč. DPH.

•	 výjimku z OZV č. 8/2012 a č. 1/2011 na akci, 
kterou pořádá pan M. V. v Hospodě na Polance v Ka-
mensku dne 26. 5. 2012 od 20:00 hod. do 00:00 hod.

•	 výjimku z místní úpravy provozu pro pana 
P.  M., Blovice – povolení vjezdu pro tahač návěsu 
Volvo FH reg. značky 4P5 7410 s návěsem – cister-
nou 4P1 2350 do ulice Pod Tratí

•	 souhlas s  uzavřením MŠ Blovice v  období  
letních prázdnin od 1. července 2012 do 10. srp-
na 2012

•	 žádost o udělení výjimky z počtu dětí v MŠ 
dle předloženého návrhu

•	 neuložení uren do společného hrobu města 
Blovice na veřejném pohřebišti z  hrobky č. 58 D 
pana J. J., místem trvalého pobytu Plzeň

•	 v případě uložení ostatků – uren do společ-
ného hrobu města Blovice na veřejném pohřebišti 
města Blovice posouzení každého jednotlivého pří-
padu a schválení uložení Radou města Blovice

•	 na základě výsledku zadávacího řízení „Pro-
vozovatel sběrného místa v Blovicích“ přidělení této 
veřejné zakázky firmě Západočeské komunální 
služby a.s., se sídlem Koterovská 522, 326 00 Plzeň

•	 návrh Závěrečného účtu 2011 zpracovaný 
na základě §17 zákona č. 250/2000 Sb., o  rozpoč-
tových pravidlech územních rozpočtů, v  platném 
znění, dle předloženého návrhu

•	 přidělení zakázky na opravu ÚT v  budově 
DPS Vlčice v bytech č. 1–8 a 12–18 panu Pavlu Kava-
novi, instalatérské a topenářské práce, Litohlavská 
840/III, 337 01 Rokycany

•	 nepřipojení města Blovice do společného 
soutěžení nákupu energií s Mikroregionem Úslava

•	 Mandátní smlouvu o poskytování právních 
služeb mezi Mgr.  Ing. Tomášem Menčíkem, se síd-
lem v Plzni, Oslavská 33, IČ: 47744758 a městem Blo-
vice, Masarykovo nám. 143, Blovice, IČ: 00256455

•	 termíny zvyšování nájemného v městských 
bytech vždy k 1. 7. dle předloženého návrhu

•	 sjednocení sazeb za pronájem garáží ve 
správě firmy Plzeňské služby – správa nemovitostí 
s.r.o. na hodnotu 420 Kč/měs./garáž + DPH, a  to 
s platností od 6/2012

•	 záměr směny pozemků KN st. parc. č. 782/5 
o  vým. 13 m², KN parc.č. 972/3 o  vým. 1608 m² 
vzniklých dle GP č. 1534-213/2011 a dále pozemku 
KN st. parc.č. 1015 o vým. 115 m², k.ú. a obci Blovice

•	 záměr prodeje části pozemku KN parc. č. 
1527/1 o ploše cca do 20 m², LV 10001, k.ú. a obci 
Blovice, za cenu 100 Kč/m² s tím, že po vyhotovení 
geometrického plánu bude známa přesná výměra 
prodávané části

•	 záměr směny pozemku KN parc. č. 206/26 
o vým. 76m2, LV 10001, k.ú. a obci Blovice

•	 záměr zřízení vzdušné přípojky NN pro 
provozovnu kadeřnictví pí. L. Š. v Luční ul. s tím, že 
bude na dotčené pozemky ve vlastnictví města KN 
parc. č. 1538 a KN parc. č. 1519, LV 10001, k.ú. a obci 
Blovice, uzavřena dle předložené projektové doku-
mentace z  03/2010 Smlouva o  právu k  provedení 

stavby této vzdušné přípojky NN, a dále před zahá-
jením prací požádá stavebník o uzavření Smlouvy 
o  technických podmínkách užívání pozemků ve 
vlastnictví města Blovice

•	 provedení akce „Kamensko – chaty, Engler – 
DTS, vVN, vNN, kNN“ investora spol. ČEZ Distribuce, 
a.s. IČ 24729035, v zast. projekt. kanceláře GA Ener-
go technik s.r.o. IČ 27981070, a to dle předloženého 
výkresu 6211620082 z 4/2012 s tím, že bude uzavře-
na Smlouva o technických podmínkách a Smlouva 
o budoucí smlouvě o zřízení VB

•	 investiční akci připojení stávající telef. sítě 
novým optickým kabelem „BH2C_P_PJBLO_OK“ 
investora spol. Telefónica Czech Republic a.s. IČ: 
60193336 s tím, že na dotčený pozemek města bude 
uzavřena Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene a dále uzavřena Smlouva o technic-
kých podmínkách užívání pozemků ve vlastnictví 
města Blovice

•	 záměr pronájmu části pozemku PK parc. č. 
1404/12 o ploše 17,4 m2, LV 10001, k.ú. a obci Blo-
vice 

•	 znění a uzavření nájemní smlouvy na část 
pozemku KN parc. č. 495/10 o  ploše 410 m2, LV 
10001, k.ú. Štítov u  Blovic, obec Blovice, za cenu 
10 Kč/m2/rok, mezi městem Blovice jako pronají-
matelem a J. R., Štítov, Blovice, jako nájemcem

RM bere na vědomí
•	 informaci ředitelky MŠ o situaci ohledně zá-

pisu dětí do MŠ
•	 žádost Unie rodičů ve věci zákazu kouření 

v  celé Družstevní ulici s  tím, že nelze tento zákaz 
ošetřit OZV

•	 protokol (č.j. ČSIP-314/12-P) o  veřejnopráv-
ní kontrole podle §174 odst. 2 písm. e) zákona č. 
561/2004 Sb., o  předškolním, základním, střed-
ním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 
zákon, ve znění pozdějších předpisů, a  zákona č. 
320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě 
a o změně některých zákonů (zákon o finanční kon-
trole), ve znění pozdějších předpisů, která proběhla 
na Základní škole Blovice, okres Plzeň-jih

•	 informaci o  vyvěšení záměru pronájmu 
nebytových prostor v  budově Masarykovo nám., 
č. p. 98, Blovice o vým. 97 m² na úřední desce

•	 žádost paní L. S. o  byt v  Americké ulici, 
č. p. 88, byt č. 1

•	 informaci o  výsledku průzkumu zájmu 
o PLV v Komorně

RM ukládá
•	 odpovědět na žádost Unie rodičů její před-

sedkyni paní Čadkové, a  informovat ji o  výsledku 
jednání

•	 učinit nápravná opatření v souvislosti s vý-
sledky provedené veřejnoprávní kontroly provede-
né Českou školní inspekcí s tím, že zřizovatel bude 
seznámen s návrhem nápravných opatření zprávou 
od ředitelky ZŠ

•	 oslovit uživatele bytů informativním do-
pisem, informativní zprávou do BN a webu města 
v  souvislosti se zvyšováním nájemného v  měst-
ských bytech

•	 připravit vzorový dodatek k  nájemní 
smlouvě a  doručit jej dotčeným nájemníkům, 
u  kterých dojde ke zvýšení nájemného v  měst-
ském bytě

•	 uzavřít Smlouvy o  budoucích smlouvách 
o zřízení VB s fyzickými a právnickými osobami 
na nově dotčené pozemky stavbou kanalizace 
„Čisté Berounky“, a to na základě geometrických 
plánů na vyznačení věcného břemene, pro katas-
trální území Blovice, Hradiště a Vlčice

•	 majetkoprávně vypořádat stavbou „II/117 
– průtah Blovice, Husova ulice – stavební úpravy“ 
dotčené pozemky fyzických a právnických osob, 
a  to na základě uzavřených Smluv o  budoucích 
smlouvách kupních a na základě Smluv o budou-
cích smlouvách o zřízení věcných břemen

•	 znovu vstoupit do jednání s  ředitelkou 
DDM paní Ing. Boženou Šroubkovou a panem P. Š. 
ve věci vyřešení cesty za DDM

•	 zveřejnit na úřední desku záměr směny 
pozemků KN st. parc. č. 782/5 o vým. 13 m², KN 
parc. č. 972/3 o vým. 1608 m² vzniklých dle GP č. 
1534-213/2011 a dále pozemku KN st. parc. č. 1015 
o vým. 115 m², k.ú. a obci Blovice

•	 uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene v  souvislosti s  výstavbou 
vodovodu na Hájku na pozemek PK parc. č. 454/7, 
k.ú. a obci Blovice, s vlastníkem pozemku

•	 zveřejnit na úřední desku záměr prode-
je části pozemku KN parc. č. 1527/1 o  ploše cca 
do 20 m², LV 10001, k.ú. a  obci Blovice, za cenu 
100 Kč/m²

•	 zveřejnit na úřední desku záměr směny 
pozemku KN parc. č. 206/26 o  vým. 76 m2, LV 
10001, k.ú. a obci Blovice

•	 zveřejnit na úřední desku záměr pronájmu 
části pozemku PK parc. č. 1404/12 o ploše 17,4 m2, 
LV 10001, k.ú. a obci Blovice

•	 požádat UZSVM o  ocenění pozemku KN 
parc. č. 559/2 k.ú. Hradiště, obec Blovice, LV č. 
60000

RM odkládá
•	 záměr pronájmu části pozemku KN parc. č. 

175/2 v šíři cca 4 m, LV 10001, k.ú. a obci Blovice 
•	 rozhodnutí o výši ceny za stavební materiál 

– kostky

RM předloží ZM
•	 II. úpravu rozpočtu města Blovice na rok 

2012 vč. rozpočtového výhledu dle předloženého 
návrhu

•	 metodiku přidělování VZMR dle předlože-
ného návrhu

•	 na základě zadávacího řízení: „Provozo-
vatel sběrného místa v Blovicích“ smlouvu o dílo 
s  firmou Západočeské komunální služby a.s., se 
sídlem Koterovská 522, 326 00 Plzeň

•	 návrh Závěrečného účtu 2011 zpracovaný 
na základě §17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpoč-
tových pravidlech územních rozpočtů, v platném 
znění, dle předloženého návrhu

Z jednání rady města dne 14. 5. 2012
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Stát se farmářem je sen každého milov-
níka zvířat a každého obdivovatele příro-
dy. Starat se o zvířata, pěstovat zemědělské 
plodiny a zeleninu, nejlépe na svém políč-
ku a  záhonech, věnovat se chovu oblíbe-
ných domácích zvířat. To vše můžete zažít 
nedaleko Blovic, v  Milínově na Biofarmě 
u rodiny Moulisových. A tak se předposled-
ní víkend třicet blovických dětí z DDM, od 
předškolního věku až po 12leté , vydalo na 
farmu, kde se zúčastnily nejen programu, 
ale hlavně přespaly ve stodole na seně. Děti 
na farmě o  zemědělství nejenom slyšely, 
ale i  jej viděly názorně, cítily, ochutnávaly 
a dotýkaly se jej, stloukaly máslo, které také 
hned s čerstvým chlebem snědly ke svačině, 
vyzkoušely si nadojit „mléko“ na atrapě ve-

mene, vytlouct obilí pravým cepem. Během 
pobytu si ještě stihly zajezdit na koni, naučily 
se něco málo o hospodářských zvířatech, jak 
o ně pečovat a jak je nakrmit. Dozvěděly se, co 
to vlastně je ekologické zemědělství a  v čem 
se liší jeho produkty, jak je poznají nejen v ob-
chodě a  hlavně měly možnost vyzkoušet na 
bio × nebio – v ochutnávce – soutěži, zda tyto 
produkty rozeznají.

Na závěr soutěžní farmářské ukázky jsme 
dostali vynikající vdolečky s domácím tvaro-
hem. Večer si děti upekly vuřty a zpívaly při 
kytaře. Poté nastal vytoužený okamžik, kdy 
jsme si všichni šli do stodoly dělat pelíšky 
z  čerstvého sena. Po desáté hodině večerní 
ulehalo 30 dětí, tři vedoucí a dva domácí ko-
courové ke spokojenému spánku. Největší ra-

dost ze spaní ve stodole měli kocouři, nejen 
že celou noc ze stodoly nevytáhli tlapky, ale 
kontrolovali děti ve spánku, zkontrolovali 
obsah zavazadel a  ještě se stačili honit po 
balících sena.

Ráno jsme dostali vynikající snídani, 
kdo chtěl, měl i  výbornou ovesnou kaši 
se sirupem a  ovocem. A  už jsme začali 
balit, zamávali jsem zvířátkům na farmě 
a dali jsme se na cestu přes skály směrem 
k Nezvěsticím. Odpoledne u vlaku na nás, 
hladové poutníky, čekali na nádraží v Blo-
vicích rodiče. 

Dvoudenní výlet s  přespáním zvládly 
všechny děti na jedničku (všichni obdrželi Vý-
uční list farmáře) a už nyní se všichni těšíme 
na další výlety na tuto zajímavou bio farmu.

Pracovnice DDM Blovice

Děti na farmě u Moulisových v Milínově

Čas běží jako voda, a tak se opět přiblížil 
konec školního roku. Na závěr toho letoš-
ního, bych ráda poděkovala všem interním 
pracovníků DDM Blovice za odvedenou prá-
ci s dětmi, ale zejména velké poděkování pa-
tří externím (dobrovolným) pracovníkům 
za jejich trpělivost a  obětavou práci s  dět-
mi. Vyjmenovat zde skoro 30 externistů by 
zabralo mnoho místa, ale věřte, že si jejich 
práce nesmírně vážím za to, co předávají 
ze svého umu naší nejmladší generaci. Bez 

jejich obětavosti bychom si neporadili při 
práci v kroužcích, ale nezvládli bychom ani 
akce a letní tábory.

Další velké poděkování patří vedení a pe-
dagogům Základní školy v Blovicích, vedení 
Gymnázia v  Blovicích, základní umělecké 
školy a  mateřské školy. Velké poděkování 
patří i vedení města Blovice za trvalý zájem 
o práci domu dětí.

Poděkovat chci i členům Sboru dobrovol-
ných hasičů v Blovicích , MO rybářů, Sokolu 

Blovice a dalším organizacím, které s námi 
spolupracují, jako je Expo Blovice a Lekov 
Blovice.

Na závěr chci popřát všem dětem krásné 
a pohodové prázdniny, rodičům klidnou do-
volenou a v září se těšíme se všemi na další 
spolupráci.

Za DDM Blovice Ing. B. Šroubková, 
ředitelka DDM Blovice

Poděkování z DDM Blovice

V pátek 8. června 2012  
uspořádal Český svaz chovatelů Blovice 

DĚTSKÝ DEN 
pro děti blovické mateřské školy  

ukázkou slepic, králíků a holubů všech barev.  
Zúčastnilo se 80 dětí za doprovodu svých učitelek.  

Dětem se zejména líbila mláďata.

Zdeněk Šrámek, za ČSCH Blovice

Děti u chovatelů
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Střední škola Oselce
Předávání maturitních vysvědčení

Slavnostní předávání 
závěrečných vysvědčení a výučních listů

Zámecká kaple v červnu již podruhé ožila 
čerstvými absolventy. 

V  úterý 12. 6. 2012 se hodinu po poledni 
uskutečnilo na zámku Hradiště v kapli sv. On-
dřeje slavnostní předávání maturitních vy-
svědčení.

Absolventi nástavbového studia Střední 
školy Oselce, obor podnikání, přebírali svá 
maturitní vysvědčení z  rukou zástupkyně 
ředitele Ing. Blanky Česalové, za přítomnosti 
ředitele školy Ing. Václava Bumbičky.

Starosta Blovic Jan Poduška popřál všem 
absolventům do dalšího života hodně štěstí 
a úspěchů, poté se všichni již tradičně zapsali 
do kroniky města.

Hana Brejchová

Zámecká kaple byla na konci června opět  
zaplněna mladými lidmi.

Slavnostní odpoledne se uskutečnilo  na 
zámku Hradiště v  kapli sv. Ondřeje dne 
21. 6. 2012 od 15.00 a  15.30 hod. Tentokrát  
byly slavnostně předány výuční listy učňům 
Střední školy Oselce, které získali v  oborech 
kuchařské, cukrářské práce, práce ve stravo-
vání a opravářské práce. 

Výuční listy předávali spolu s  ředitelem 
školy Ing. Václavem Bumbičkou a zástupkyní 
ředitele Ing. Blankou Česalovou i třídní učite-
lé Ing. Ivana Šindelářová, Bc. Renata Navráti-
lová, Ing. Radek Pyšný a Bc. Vladimír Kopal.

Starosta Blovic pan Jan Poduška popřál 
všem absolventům do dalšího života hodně 
štěstí a  úspěchů, poté se všichni již tradičně 
zapsali do kroniky města.

Hana Brejchová

Znáte rychlost své reakce? Umíte postavit 
Hanojskou věž? Už jste někdy viděli kompletní 
otisk svého těla nebo měli možnost si vyzkou-
šet, jak fungují zvukové paraboly? 

To je jen malá část toho, co nabízí putovní 
interaktivní, zábavná a  vzdělávací výstava 

HRY A KLAMY, kterou pro děti i dospělé při-
pravilo na zámku Hradiště pro letošní hlavní 
sezónu Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích 
ve spolupráci s iQparkem Liberec.

Exponáty pocházejí z  libereckého zábav-
ně-naučného centra iQpark. Putovní výstava 

je kombinací hry, zábavy i poučení a zahrnu-
je přes čtyřicet interaktivních exponátů, kte-
ré jsou určené k vyzkoušení, k vyřešení nebo 
k soutěžení. Můžete si ověřit, jak fungují lid-
ské smysly – i to, jak nás někdy klamou, nebo 
zjistit nejrůznější údaje týkající se lidského 
těla. Prostor zde mají také různé hlavolamy, 
kvízy, optické a jiné klamy. 

Máte-li chuť vyzkoušet si šikovnost, ověřit 
některé své znalosti, schopnosti a dovednosti, 
navštivte od 1. 7. do 31. 8. 2012 zámek Hradiš-
tě v návštěvní době muzea od úterý do neděle 
od 10:00 do 17:00 hodin.

NA ZÁMKU HRADIŠTĚ 
JE DOTÝKAT SE EXPONÁTŮ PŘIKÁZÁNO



strana 9 Blovické noviny 29. června 2012

Projekt Peníze do škol pokračoval na naší 
základní škole i  v  letošním roce. Naše škola 
získala již celou dotaci. Zakoupili jsme inter-
aktivní tabule a vybavili dvě počítačové učeb-
ny novými počítači. Ty budou ještě doplněny 
novým nábytkem. Dále z  těchto prostředků 
zařídíme čtenářskou dílnu na 2. stupni a do-

koupíme další drobné pomůcky na vyučování.
Všichni učitelé naší školy se podílejí na 

tvorbě materiálů, bez kterých bychom finanč-
ní prostředky nemohli získat.

V posledním týdnu proběhla ve škole kon-
trola z  MŠMT na tento projekt a  neshledala 
žádné nedostatky. 

Za to děkuji všem učitelům, včetně vede-
ní a  panu RNDr.  Pavlu Vlachovi Phd., který 
je manažerem tohoto projektu a  velmi nám 
pomáhá.

R. Kohoutová

Peníze EU v základní škole

Už je tady zase konec školního roku a každý 
ředitel školy začíná rekapitulovat práci své školy. 

I naše škola během školního roku vykonala 
spoustu práce. Jsme zapojeni do projektu EU - pe-
níze základním školám. Během loňského škol-
ního roku jsme zakoupili z uvedených dotací in-
teraktivní tabule do čtyř tříd. V letošním školním 
roce ověřují pedagogové digitální učební materi-
ály, které vytvořili pro danou oblast výuky.

Během školního roku jsme mohli díky 
vstřícnosti Gymnázia Blovice využívat jejich tě-
locvičnu zdarma. Žáci tak měli možnost cvičit 
v  krásných prostorách. Děkujeme vedení školy 
za jejich ochotu. Pevně věříme, že i pro další škol-
ní roky budeme moci tělocvičnu pro naše žáky 
využívat.

Škola se přihlásila do dvou dotačních titulů, 
které vyhlásil náš zřizovatel Plzeňský kraj. Jsou 
to dotační tituly „Podpora preventivních aktivit 
a výchovy k toleranci v roce 2012“, žáci se v rám-
ci této aktivity zúčastnili jednání u  Okresního 
soudu Plzeň-město, kde byli přítomni soudního 
jednání.

V druhém programu s názvem „HANDICUP“ 
jsme získali dotaci na rekondiční pobyt žáků. 
Pobyt se uskuteční v září.

Pedagogové školy vymýšlejí spoustu mimo-
školních aktivit, kterých se během roku zúčast-
níme. Nejvíce vydařené akce zveřejňujeme na 
stránkách školy a úspěchy žáků a školy prezen-
tujeme v tisku.

Musím také vyzdvihnout práci internátu, 
kde jsou žáci ubytováni během týdne. Tady jim 
naše paní vychovatelky nahrazují rodinu, při-
pravují pro děti aktivity po celý rok.

Vykonali jsme spoustu záslužné práce pro 
žáky se zdravotním postižením, i když se někteří 
dívají na naši práci jako zbytečnou, my ji berem 
velice zodpovědně a já touto cestou děkuji všem 
zaměstnancům školy za jejich trpělivost, ochotu 
a tolerantní přístup k žákům po celý rok. 

Přeji všem zaměstnancům školy krásné 
prázdniny, načerpání nových sil do dalšího 
školního roku.

Mgr. Jana Tolarová, ředitelka školy

Zprávy ze ZŠI
Školní rok v Základní škole internátní Blovice Oslava Dne dětí na ZŠI 

v Blovicích

V  pátek dne 1. června se uskutečnilo pro 
děti z  1. stupně a  speciálních tříd sportovní 
dopoledne na hřišti TJ Sokol Blovice. Děti si 
vyzkoušely a porovnaly své dovednosti ve spor-
tovních disciplinách. Za své sportovní výkony 
byly odměněny různými sladkými pamlsky. 
Děkuji sponzorům – Lékárně Betula a Potravi-
nám Michek – za poskytnutí sladkostí!

Mgr. Iva Jandová

Děkujeme panu Petru Školovi za opětovné  
uspořádání a  sponzorování dalšího ročníku 
Turnaje v  bowlingu pro II. stupeň Základní 
školy internátní Blovice. Dětem se hra vždy 

moc líbí a  ve svých výkonech jsou stále lepší 
a  dokonalejší. Vážíme si vstřícnosti a  ochoty 
pana Petra Školy i nadále spolupracovat s na-
ším zařízením. 

Vedení a učitelé školy

Dne 18. června 2012 si žáci Základní školy 
internátní Blovice prohlédli prostory hasič-
ské zbrojnice a  seznámili se s prací dobrovol-
ných hasičů. Ředitelka školy děkuje za ochotu 
a vstřícný přístup hasičům, kteří s námi dopo-
ledne strávili a za jejich přístup všechno dětem 
vysvětlit a ukázat. 

Mgr. Jana Tolarová 

Dne 31. 5. 2012 se konalo Kraj-
ské kolo atletického čtyřboje žáků 
škol praktických a speciálních v Ta-
chově. Základní školu internátní 
Blovice reprezentovalo šest žáků, 
tři děvčata – M. Machtová, M. Slá-
mová a M. Habichová, tři chlapci – 
K. Duraj, R. Tamáš, P. Dáňa. 

Velkou radost udělal škole žák 
Patrik Dáňa, který se umístil na 
1. místě v  hodu kriketovým míč-
kem výkonem 63,35 m, na 2. místě 
ve skoku dalekém výkonem 475 cm 
a na 3. místě v běhu na 60 m výko-
nem 8,00 s. S celkovým počtem bodů 1 606 se 
umístil na 4. místě a postoupil do národního 
finále, které se konalo v Olomouci. 

Naše škola s velmi malým počtem žáků se 
na krajském kole neztratila a ukázali jsme, že 
máme velice schopné atlety.

Ředitelka školy děkuje všem soutěžícím za 
vzornou reprezentaci školy a ukázkové chová-
ní během krajského kola.

Děkujeme firmě EXPO PARTNERS za dopra-
vu na krajské kolo. Pan řidič J. Kovanda dokáže 
naše děti povzbudit, poradit jim a pochválit za 
sebemenší výkon. Jemu patří veliké poděko-
vání, protože ne každý je ochoten se ztotožnit 
s dětmi, které mají zdravotní postižení.

Mgr. Jana Tolarová

Úspěch žáků v atletickém čtyřboji

Dopoledne s hasiči

Poděkování sponzorovi
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

PRODÁM PARCELU 1180 m2  
se zahradním zděným domkem  

v obci Komorno čp. 18.

Úprava zahrady a domku nutná.  
Cena dohodou.  

Inf. na tel.: 720 750 149

NABÍZÍM  
K PRODEJI 

zavedenou a upravenou  
ZAHRÁDKU  
S CHATKOU  

v klidném prostředí.

Možnost prohlídky  
a přesnější údaje  

na tel. č. 604 188 789. 

Prodám hrob č. 21  
v oddělení D na veřejném 
pohřebišti města Blovice. 

Tel: 721 840 928

SMART PŮJČKA

do výše 50 000 Kč bez ručitele.

Měsíční splátky na dobu 
8–13 měsíců.

Hotovost až do domu. 
Nejvýhodnější podmínky 

v regionu

Informace na č. 602 359 697

POZOR! POZOR! POZOR!
Jsi podnikavý, baví Tě práce s lidmi?

Chceš odpovídající finanční 
ohodnocení?

Volej: 601 35 89 85  
Alena Matoušková

RESTAURACE  
V LIDOVÉM DOMĚ

otevřeno denně

Po–Pá   10.30–22.00

výběr ze dvou jídel, polévka

Hledáme  
SOUSTRUŽNÍKA a FRÉZAŘE  

na občasnou výpomoc. 

Zaměstnat lze i na zkrácený 
prac. poměr – Blovice a okolí.

Informace na tel. 602 522 813

Prodej  slepiček
Drůbež Červený Hrádek – firma Dráb

opět prodává slepičky snáškových plemen 
Lohman hnědý, Tetra hnědá  

a Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý.
Slepičky pouze z našeho odchovu!!

Stáří slepiček 12–17 týdnů.

cena 139–170 Kč/ks. Ceny jsou konečné a neměnné.
Prodeje se uskuteční v pátek 27. července 2012
Blovice – u vlakového nádraží – ve 12.30 hod

Případné bližší informace tel.: 728 605 840  415 740 719  728 165 166


